
Respostas da lista 1

2) T = 5800 K

3) 10.7 vezes.

4) o comprimento de onda aumentou em 33%

5) 37.3 vezes maior do que o Sol.

7) (b) λ = 540nm

8) (a) 4.51 eV; (b) λ = 275nm; (c) 5.8eV

9) (a) h = 4.12× 10−15eV · s; (b) W = 2.27eV ; (c) λ = 544nm

10) (a) entre 1.65eV e 3.26eV; (b) 112.75 eV

11) λm = 0.138
o

A

12) a) 0.66× 10−5
o

A; b) 0.012
o

A; c) 2.35× 10−7
o

A

13) Corresponderia a transição n = 10→ n = 2

14) Pertencem os comprimentos de onda 7460 nm, 4654 nm, e 3741 nm.

15) a) 0.0025
o

A (0.0028
o

A para a distância múon núcleo); b)

−2533.3 eV ; c) λcurto = 1.96 nm, λlongo = 3.53 nm,

16) a) 0.038
o

A, b) En = −2665,6

n2 eV , c) 1999.2 eV

17) a) 72.4 keV ; b) 2.5

18) 2.4
o

A

� Typeset by FoilTEX � 1



19) λbola = 2.652× 10−34m

20) 0.0081nm

21) 1.24× 10−3nm

23) 1.055× 10−21m

24) ∆ν
ν = 7.6× 10−12

25) 4.4%

26) 0.66× 10−14s
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